

SINTEZA

lucrărilor Comisiei din data de 19 noiembrie 1997

Comisia pentru muncă și protecție socială și-a desfășurat lucrările în ziua de 19 noiembrie 1997 între orele 9- 15.

În cadrul dezbaterilor din comisie s-au discutat următoarele proiecte de legi:

1. Proiectul de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență nr.60/1997 privind stabilirea numărului mediu de personal din industria minieră și din activitățile de prospecțiuni și explorări geologice a fost adoptat cu amendamente formulate de dl deputat George Șerban, dl deputat Radu Gheciu și dna deputat Smaranda Dobrescu.

2. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență nr.69/1997 privind acordarea unui ajutor pentru plata cheltuielilor suplimentare determinate de creșterea consumului de energie termică în lunile sezonului rece și de majorarea prețului acestuia, pentru unele categorii ale populației, precum și modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.3/1997 a fost adoptat cu amendamente propuse de domnii deputați Teodor Stanca, George Șerban și Marian Sârbu.

3. Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.62/1997 pentru modificarea și completarea Legii nr.32/1991 privind impozitele pe salarii, republicată a fost adoptat cu modificări propuse de domnii deputați Teodor Stanca, George Șerban și Marian Sârbu.

4. Propunerea legislativă privind acordarea unor drepturi persoanelor care au fost persecutate politic ca urmare participării la Revolta anticomunistă de la 15 noiembrie 1987 inițiată de dl deputat Sorin Lepșa a fost respinsă în forma prezentată, propunerea fiind preluată în raportul la Legea privind aprobarea Ordonanței de urgență nr.41/1997.

În încheierea ședinței s-a stabilit ordinea de zi pentru săptămâna viitoare.

Din numărul total al membrilor comisiei (20) au absentat dl Sorin Pantîș - ministru, dl deputat Radu Ghidău - grup parlamentar P.N.Ț.CD - delegație și dl deputat Iuliu Furo - grup parlamentar P.R.M. - bolnav.

PREȘEDINTE,

Valentin Adrian ILIESCU

SECRETAR,

Teodor STANCA